

**ПУБЛІКАЦІЇ ЖУРНАЛУ «ЮРИДИЧНА УКРАЇНА»
У 2014 РОЦІ**

	№ журналу	Сторінка
ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ		
<i>Крупчан Олександр.</i> Щодо питання про прийняття закону про свободу мирних зібрань громадян	2	4
<i>Безукладніков Юрій.</i> Основні напрями модернізації вищої юридичної освіти в Україні в контексті євроінтеграційних процесів	12	82
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА		
<i>Нелін Олександр.</i> Формування тезауруса з нотаріату в Україні	1	4
<i>Скрипнюк Валентина.</i> Правові практики утвердження парламентаризму в контексті європейської інтеграції України	1	9
<i>Черниш Володимир.</i> Питання деонтології в нотаріальній діяльності	1	14
<i>Нелін Олександр.</i> Правове регулювання спадкових відносин в Україні (IX—XIX ст.)	2	8
<i>Скрипнюк Валентина.</i> Праволюдська парадигма в діяльності органів виконавчої влади сучасної України	2	13
<i>Матвієнко Анатолій.</i> державно-правове регулювання туристичної галузі в Україні: історичний аспект	2	19
<i>Рабінович Алла.</i> Господарське право в системі права України: можливості дослідження засобами компаративістики	2	24
<i>Смокович Михайло.</i> Правовий статус виборця в Україні: окремі аспекти	2	28
<i>Толстенко Володимир.</i> Правові форми сучасної держави: теорія і методологія дослідження	2	39
<i>Нелін Олександр.</i> Інститут відказів (заповітів) в українському звичаєвому праві: історичний аспект	3	4
<i>Толстенко Володимир.</i> «Правова» і «політична» форма: діалектика співвідношення в правовій теорії держави	3	9
<i>Вознюк Надія.</i> Третейське самоврядування в Україні: проблеми та пропозиції реформування	3	17
<i>Матвієнко Анатолій.</i> Шляхи вдосконалення законодавства України про туризм	3	21
<i>Нелін Олександр.</i> «Двір» («дворище») в сімейній і соціальній організації українського соціуму та у спадковому праві України (IX—XIX ст.)	4	4
<i>Скрипнюк Валентина.</i> Система організації державних органів у контексті забезпечення принципу поділу влади (органи прокуратури)	4	9
<i>Блажівська Оксана.</i> Історико-правовий аналіз речового права за Загальним цивільним уложенням Австрійської імперії 1811 року	4	15
<i>Толстенко Володимир.</i> Поєднання правових і політичних форм держави в сучасній державотворчій практиці	4	21
<i>Черниш Володимир.</i> Нотаріальна логістика: ключові пріоритети реформи у сфері нотаріату України	4	29
<i>Нелін Олександр.</i> Правовий звичай як джерело українського права (IX—XIX ст.): становлення і розвиток	5	4
<i>Блажівська Оксана.</i> Вчення про зобов'язання за Галицьким цивільним кодексом 1797 року: історико-правовий аналіз	5	9
<i>Толстенко Володимир.</i> Принцип поділу влади в генезі форми сучасної держави	5	15
<i>Черниш Володимир.</i> Професійний обов'язок як структурний елемент деонтологічних засад діяльності нотаріуса	5	22

	№ журналу	Сторінка
<i>Нелін Олександр.</i> Питання спадкування зятями-приймаками в українській селянській родині XIX — початку XX ст.	6	4
<i>Сопілко Ірина.</i> Роль стратегії національної безпеки України в правовому регулюванні державної інформаційної політики України	6	8
<i>Ніколаєнко Наталія.</i> Сутність поняття «соціальна солідарність» у працях Леона Дюгі та Максима Ковалевського	6	14
<i>Нелін Олександр.</i> Правове регулювання зобов'язальних відносин на українських землях (IX—XIX ст.)	7	4
<i>Черниш Володимир.</i> Теоретичні аспекти мови нотаріального діловодства та нотаріальної таємниці як основоположних принципів діяльності нотаріату в Україні	7	9
<i>Нелін Олександр.</i> Правові аспекти спадкування у бічних лініях в українському звичаєвому праві	8	4
<i>Черниш Володимир.</i> Забезпечення охорони нотаріальної таємниці і нотаріуса в українському законодавстві	8	9
<i>Триньова Яна.</i> Jus naturale — біоетика — neo jus naturale: еволюція природного права	8	14
<i>Недюха Микола.</i> Корупція як соціально-правовий феномен	8	21
<i>Нелін Олександр.</i> Особливості спадкування в Україні у період перебування у складі Російської та Австро-Угорської імперій у XIX — початку XX століття: історико-правовий аспект	9	4
<i>Ковальський Віктор.</i> Принцип єдності історичного у логічного у сучасних правових реаліях	10	4
<i>Нелін Олександр.</i> Питання права власності й володіння землею в українському звичаєвому праві	10	8
<i>Бондаренко Вероніка.</i> Громадянське суспільство: питання термінології	10	14
<i>Войтанович Олександр.</i> Трансформація правової ідеології в Україні в контексті підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС	10	20
<i>Нелін Олександр.</i> Становлення і розвиток контролю і нагляду у сфері нотаріату України і Росії у дореволюційний період: історико-правовий аналіз	11	4
КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО		
<i>Кудрявцева Олена.</i> Класифікація та систематизація конституційних прав і свобод дитини в Україні	2	47
<i>Совгіря Ольга.</i> Організація та діяльність уряду за парламентсько-президентської форми правління: переваги і недоліки	3	26
<i>Кампо Володимир.</i> Філософія і розвиток інноваційної методології досліджень у сфері конституційної юстиції в Україні	3	33
<i>Рабінович Петро.</i> Можливості удосконалення конституційно-правового статусу людини і громадянина в Україні	4	32
<i>Кулик Тетяна.</i> Конституційно-правові основи місцевих виборів у столиці України — місті Києві: проблеми та шляхи їх вирішення	4	42
<i>Шрамко Юлія.</i> Правова допомога та адміністративні послуги: до питання співвідношення понять	11	10
ФІНАНСИ, ПОДАТКИ, БЮДЖЕТ		
<i>Гресь Наталія, Недоступ Катерина.</i> Правові колізії повернення підзвітної особою залишку виданого на відрядження авансу в іноземній валюті	4	57
<i>Гаврилюк Руслана.</i> Властивості додержавного перерозподільного (податкового) права людини	6	36
<i>Шолкова Тетяна.</i> Особливості правового статусу спеціального фонду місцевого бюджету в Україні	9	29
<i>Полухович Валерій.</i> Факторингові операції банків: особливості оподаткування	10	27

	№ журналу	Сторінка
<i>Віхров Сергій.</i> Окремі напрями вдосконалення правового регулювання венчурного інвестування	10	31
<i>Гаврилюк Руслана.</i> Необхідність і форми позитивації права людини на податки	10	38
<i>Гаврилюк Руслана.</i> Конституціоналізація права людини на податки	11	16
<i>Рарицька Вікторія.</i> Концепція податкового суверенітету в теорії суспільного договору	11	25
<i>Тараненко Катерина.</i> Правова природа податково-правового патерналізму	11	31
<i>Куровський Сергій.</i> Інституційні ознаки фінансово-правової відповідальності у сфері банківської діяльності	12	47
ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА		
<i>Гула Сергій.</i> Здійснення громадського контролю у зарубіжних країнах	1	20
<i>Стефанчук Марина.</i> Перегляд постанови по справі про адміністративне правопорушення з підстав її оскарження або внесення на неї подання прокурора	4	49
<i>Джурицький Олександр.</i> Генезис наукових поглядів на вирішення адміністративно-правових спорів за участю юридичних осіб	5	27
<i>Курило Володимир, Чернецька Олена.</i> Адміністративні правопорушення в галузі фінансів і підприємницької діяльності	6	21
<i>Михайлюк Яна.</i> Поняття адміністративних послуг та характеристика їх нормативно-правового регулювання	6	31
<i>Муза Олег.</i> Теоретична модель адміністративно-судочинських правовідносин в Україні	7	13
<i>Гергелюк Наталія.</i> Місце адміністративно-правових зобов'язань у предметі адміністративного права України	7	18
<i>Климюк Олена.</i> Контрольні повноваження Глави держави і уряду щодо Міністерства внутрішніх справ України в умовах переходу до парламентсько-президентської республіки	7	24
<i>Шинкарук Наталія.</i> Становлення та розвиток адміністративно-правового регулювання відносин у сфері електроенергетики	7	29
<i>Власов Андрій.</i> Про оплатність адміністративних послуг	8	28
<i>Каменська Ніна.</i> Класифікація звернень до публічної адміністрації за змістом (призначенням): дискусійні питання	9	10
<i>Смокович Михайло.</i> Категорії виборчих спорів: динаміка їх виникнення	9	14
<i>Гергелюк Наталія.</i> Сутність адміністративно-правових зобов'язань органів виконавчої влади в Україні	9	24
<i>Смокович Михайло.</i> Вибори як інститут забезпечення демократії в Україні	11	37
ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОГО ПРАВА		
<i>Примаць Володимир.</i> Причинно-наслідковий зв'язок як умова відшкодування моральної шкоди крізь призму вимог справедливості, розумності й добросовісності	1	25
<i>Походжук Роман.</i> Копілефт — унікальна правова конструкція	1	31
<i>Панасюк Олександр.</i> Поняття та класифікація цивільно-правових способів захисту авторських прав	2	52
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Особливості права власності та майнових прав за договором будівельного підряду	3	39
<i>Андрєва Олена.</i> Цивільно-правова характеристика ризику істотної зміни обставин за договором: поняття та практичне значення	3	44
<i>Біленко Маріанна.</i> Підстави набуття права спільної сумісної власності подружжя	4	65
<i>Москаленко Катерина.</i> Поняття та загальна характеристика договорів у сфері музичного шоу-бізнесу	4	72

	№ журналу	Сторінка
<i>Біленко Маріанна.</i> Майно фізичної особи — підприємця як об'єкт права спільної сумісної власності подружжя	5	32
<i>Примак Володимир.</i> Змістовна визначеність засади розумності у правовому регулюванні відносин з відшкодування моральної шкоди	5	37
<i>Рассомахіна Ольга.</i> Особливості охорони промислових зразків за правом Європейського Союзу та законодавством окремих держав — членів ЄС	5	46
<i>Рассомахіна Ольга.</i> Ліцензування авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет	6	44
<i>Гриняк Олег.</i> Поняття та ознаки житла як об'єкта права спільної власності подружжя	6	55
<i>Соботник Ростислав.</i> Права та обов'язки страховика за договором страхування цивільної відповідальності за шкоду, заподіяну джерелом підвищеної небезпеки	6	60
<i>Кочин Володимир.</i> Саморегулювання як предмет цивільно-правових досліджень	7	34
<i>Майданик Любов.</i> Поняття та механізм комерціалізації інтелектуальної власності в праві України	7	39
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Еволюційні етапи формування зобов'язання у дореволюційний період	7	46
<i>Слободянюк Сергій.</i> Еволюція цивільно-правового режиму оборотоздатності об'єктів незавершеного будівництва в Україні	7	51
<i>Бернацький Микита.</i> Припинення права власності на житло	7	58
<i>Гриценко Галина.</i> Особливості виконання часткових зобов'язань	7	63
<i>Резнік Ганна.</i> Право дитини жити і виховуватись у сім'ї	7	68
<i>Біленко Маріанна.</i> Загальні положення про договір як цивільно-правову конструкцію	8	35
<i>Кочина Олександра.</i> Становлення та розвиток інституту компенсації моральної шкоди за порушення авторських та суміжних прав	8	41
<i>Миронова Галина.</i> Приватні та публічні засади в правовому регулюванні відносин з надання медичної допомоги	8	47
<i>Резнік Ганна.</i> Особливості відшкодування моральної шкоди, спричиненої посяганням на особисті немайнові права дитини	8	53
<i>Рябова Катерина.</i> Структура правовідносин, що виникають у результаті використання ФФБ як способу інвестування будівництва	8	59
<i>Кочин Володимир.</i> Саморегулювальна організація: поняття та ознаки	9	35
<i>Солтис Ніна.</i> Визначення спадкового договору з участю подружжя	9	41
<i>Бернацький Микита.</i> Квартира як елементарна одиниця житла	9	47
<i>Миронова Галина.</i> Методологічні аспекти приватноправового регулювання особистих немайнових відносин у сфері надання медичної допомоги	9	52
<i>Яриш Олександр.</i> Дефініція інформації як окремого об'єкта цивільних прав	9	59
<i>Гриняк Андрій.</i> Дискусійні питання правової природи спадкового договору	10	46
<i>Кочин Володимир.</i> Поняття та ознаки саморегулювання у цивільному праві України	10	52
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Трансформація майнових прав на нерухоме майно як юридичний факт — підстава виникнення права власності	10	57
<i>Мотиль Володимир.</i> Стан та перспективи правового регулювання медіації в Україні	11	46
<i>Первомайський Олег.</i> Поняття інтересу в цивільному праві та законодавстві	11	53
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Поняття юридичного факту в доктрині цивільного права: історія і сучасність	11	58
<i>Гриняк Олег.</i> Спадковий договір та прийняття спадщини як підстави виникнення права спільної власності подружжя на житло	11	63

	№ журналу	Сторінка
<i>Куцаєва Людмила.</i> Особливості кредитної спілки як юридичної особи приватного права	11	69
<i>Ситнік Олена.</i> Нормативно-правове регулювання відносин за договором побутового підряду	11	74
<i>Яриш Олександр.</i> Вплив критерію невідчужуваності на цивільну оборотоздатність інформації	11	80
<i>Нелін Олександр.</i> Актуальні питання правового регулювання туризму в Україні в контексті європейської інтеграції і гармонізації національного законодавства	12	4
<i>Полухович Валерій.</i> Визначення державних акціонерних товариств як юридичних осіб приватного права	12	10
<i>Козловська Людмила.</i> Право спадкування як суб'єктивне цивільне право	12	15
<i>Молчанов Роман.</i> Зловживання правом на ім'я	12	22
НОТАРІАТ		
<i>Кодинець Анатолій.</i> Актуальні питання нотаріальної практики посвідчення правочинів у сфері інтелектуальної власності	12	28
<i>Черниш Володимир.</i> Питання становлення та функціонування органів нотаріату в Україні на принципах класичного нотаріату латинського типу	12	35
<i>Степаненко Василь.</i> Проблеми розвитку українського нотаріату в контексті європейської інтеграції та гармонізації права	12	41
ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС		
<i>Грабовська Оксана.</i> Застосування положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод у цивільному процесі України	8	64
ТРУДОВЕ ПРАВО І ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ		
<i>Постригань Тетяна.</i> Актуальні питання нормативного визначення трудових прав керівників комунальних підприємств	10	62
<i>Кузьменко Галина.</i> Гуманістичні основи державно-правового регулювання охорони праці на прикладі Великобританії та Сполучених Штатів Америки	11	86
<i>Мокрицька Наталія.</i> Особливості реалізації права на працю особами, які перебувають під вартою	12	55
ЕКОНОМІКА І ПРАВО		
<i>Машковська Людмила.</i> Казенне підприємство: поняття, ознаки й правова природа	2	57
<i>Журик Юрій.</i> Відповідальність у сфері економічної конкуренції: теоретичний аспект	3	51
<i>Журик Юрій.</i> Окремі проблеми притягнення до адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері економічної конкуренції	4	80
<i>Журик Юрій.</i> Кримінальні правопорушення в сфері економічної конкуренції як особливий вид злочинів	5	53
<i>Журик Юрій.</i> Критерії якості продукції (товарів, робіт, послуг) у форматі відносин економічної конкуренції	6	65
ГОСПОДАРСЬКИЙ ПРОЦЕС		
<i>Гелич Алла.</i> Утворення спільних комунальних підприємств, установ та організацій як форма співробітництва територіальних громад	10	67
АГРАРНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО		
<i>Рахнянська Тамара.</i> Зонування територій як складова правового режиму для земель капітального будівництва	2	64
<i>Лоцицька Катерина.</i> Органи державного управління як суб'єкти правовідносин у сфері інвестування в навколишнє природне середовище	3	56

	№ журналу	Сторінка
<i>Салміна Яна.</i> Особливості правового регулювання проведення наукових досліджень на континентальному шельфі України	5	60
<i>Гиренко Інна.</i> Основные направления развития законодательства о растительном мире Республики Беларусь	6	71
<i>Бевзенко Володимир.</i> Земельні правовідносини як предмет юрисдикції адміністративних судів	7	74
<i>Цюра Оксана.</i> Правовий режим земель та будівель, використовуваних для виробництва сільськогосподарської продукції тваринного походження	8	70
<i>Цюра Оксана.</i> Суб'єкти та організаційно-правові форми виробництва сільськогосподарської продукції тваринного походження	10	72
<i>Козмуляк Катерина.</i> Правове регулювання економічного стимулювання ведення екологічно безпечного рослинництва в Україні	11	90
<i>Сащенко Ігор.</i> Правові засади класифікації інвестицій в соціальний розвиток села	12	60
СУД І ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ		
<i>Юрчишин Василь.</i> Функціональний підхід як метод наукового пізнання кримінальних процесуальних функцій прокурора у досудовому розслідуванні	4	86
<i>Руденко Микола.</i> Деякі проблеми виконавчого провадження та можливі шляхи їх вирішення	5	67
<i>Десяренко Марія, Пікаревський Олег.</i> Основні та перспективні форми залучення психологічних знань у судову діяльність	10	78
<i>Сурженко Марія.</i> Вимоги до кандидата на посаду керівника прокуратури району	10	82
<i>Шмидрук Ольга.</i> Характеристика інституту віддання до суду в Федеративній Республіці Німеччина	11	96
КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВІ НАУКИ		
<i>Прохоров-Лукін Григорій, Авдєєва Галина.</i> Коментар щодо проекту закону України «Про судово-експертну діяльність»	1	37
<i>Клочков Володимир.</i> Проблеми визначення правових понять у законах та нормативно-правових актах	1	63
<i>Триньова Яна.</i> Клонування людини — одна із сучасних кримінально-правових проблем	1	72
<i>Баганець Олексій.</i> Вплив деяких правових презумпцій на предмет доказування у кримінальному провадженні	1	80
<i>Крайник Григорій.</i> Визначення робіт з підвищеною небезпекою в Україні	2	70
<i>Остапенко Олександр.</i> Особливості тимчасового доступу до нотаріальних документів та їх вилучення: кримінально-процесуальний аспект	2	74
<i>Триньова Яна.</i> Біотика правоутворення у сфері протидії злочинності	3	63
<i>Мнищенко Євгенія.</i> Основні складові кримінально-правової політики в сфері права на отримання освіти в Україні	3	69
<i>Черней Володимир.</i> Оцінка ефективності та шляхи удосконалення заходів запобігання злочинам у сфері діяльності небанківських фінансових установ в Україні	4	91
<i>Кримський Тарас.</i> Тактика проведення типових слідчих (розшукових) дій під час розслідування вбивств	4	97
<i>Панов Микола, Анісімов Герман.</i> Обман як ознака складу злочину і його кримінально-правове значення	5	72
<i>Триньова Яна.</i> Кримінально-правове забезпечення охорони життя ембріона людини: погляд з позиції <i>neo jus naturale</i>	5	80
<i>Дубович Олеся.</i> Основні об'єкти запобіжного впливу у сфері боротьби зі злочинністю осіб без визначеного місця проживання	5	86

	№ журналу	Сторінка
<i>Рубежанська Олена.</i> Критерії класифікації обладнання, яке використовується при незаконному виготовленні наркотичних засобів або психотропних речовин	5	91
<i>Демський Едуард, Шамрай Василь, Мельник Олександр.</i> Відповідальність юридичних осіб за корупційні правопорушення	7	89
<i>Боржецька Наталія.</i> Підстави та умови складання обвинувального акта	8	77
<i>Ищенко Едуард.</i> Механізми контролю за дотриманням принципу розумності строків у сучасному кримінальному процесі	8	84
<i>Витязь Михайло.</i> Чи запрацює стаття 389 ¹ КК України в частині угоди про визнання винуватості?	8	89
<i>Крайник Григорій.</i> Мотиви злочинів, вчинених з необережності	12	65
<i>Молдован Андрій.</i> Поняття міжнародного співробітництва та чинне законодавство України, що його регулює у сфері протидії криміналу	12	71
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО		
<i>Шереметьєва Ольга.</i> Деякі аспекти парадигми формування видів міжнародних повітряних правовідносин у сучасних умовах	3	77
<i>Пожоджук Роман.</i> Правова природа арбітражної угоди	5	95
<i>Грачова Вікторія.</i> Універсальний міжнародний стандарт кримінально-правової боротьби з тероризмом у контексті її ефективності	12	75
КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ		
<i>Примаць Володимир.</i> Міжнародний арбітраж і суди: проблеми взаємодії	10	89
<i>Кресін Олексій.</i> У пошуках компаративних засад юридичної науки	12	88
БІБЛІОГРАФІЯ		
<i>Костенко Олександр.</i> Рецензія на монографію М. В. Галабали «Кримінально-правова наука незалежної України. Проблеми загальної частини»	2	97
<i>Краснова Марія, Макарова Тамара, Євстігнєєв Андрій.</i> Актуальне науково-теоретичне дослідження проблем юридичних дефектів правового регулювання земельних відносин в Україні	5	104
<i>Шевченко Я. М.</i> Актуальне цивільстичне дослідження: рецензія на монографію С. І. Шимон «Теорія майнових прав як об'єкт цивільних правовідносин»	11	101
<i>Ратушний Сергій.</i> Важливий внесок у розвиток науки міжнародного економічного права	12	92
<i>Семитко Алексей.</i> Письмо-рецензія на монографію Русланы Гаврилюк «Методологическая традиция доктрины естественного права»	12	95
ТОЧКА ЗОРУ		
<i>Тубелець Олеся.</i> Особливості кримінально-правового регулювання в Україні під час подій листопада 2013 — березня 2014 року	10	91
ОСОБИСТІТЬ		
<i>Кампо Володимир.</i> Леонід Юзьков: історія і сучасність	3	91
<i>Довбня Анатолій.</i> Першовідкривач, першопроходець. До 100-ліття академіка Петра Михайленка	9	65
СУДОВА ПРАКТИКА		
Постанова Пленуму Вищого господарського суду України від 29 травня 2013 року № 12 «Про деякі питання практики застосування законодавства про оренду (найм) майна»	1	86
Довідка про вивчення та узагальнення практики застосування адміністративними судами положень Закону України «Про доступ до публічної інформації»	2	80
Постанова Пленуму Вищого господарського суду України від 17 грудня 2013 року № 14 «Про деякі питання практики застосування законодавства про відповідальність за порушення грошових зобов'язань»	3	83

Постанова Пленуму Вищого адміністративного суду України від 1 листопада 2013 року № 15 «Про практику застосування адміністративними судами положень Кодексу адміністративного судочинства України під час розгляду спорів щодо правовідносин, пов'язаних з виборчим процесом»

9

73